

“中大电商杯”象棋赛本周日拉开帷幕

百位中老年棋友将一决高下

本报9月18日讯(记者 张帅) 为喜迎社会主义新中国诞生65周年,全面体现长清人民奋发进取的精神风貌,由长清区老年大学、齐鲁晚报《今日长清》编辑部和山东中大电商产业园联合举办的2014“中大电商杯”长清迎国庆中国象棋友谊赛的准备工作一切就绪,预赛将于21日在长清区老年人大学二楼棋牌室拉开帷幕。据悉,主办方之一的山东中大电商产业园为每位参赛者准备了纪念品,近百位象棋爱好者将分老年组和中年组一争高下。

本次中国象棋友谊赛的参

赛对象以长清区的中老年人为主。本次比赛自报名工作开始以来,得到了社会各界的广泛关注,很多长清及周边地区的象棋爱好者通过电话和现场进行报名咨询。据了解,截至9月17日17时,已有近百名选手报名参加本次比赛。主办方之一的长清区老年大学相关负责人介绍,长清区不少老年人爱好象棋,但是不少老人担心一旦赛场失手毁了名声,因而存在对比赛的畏惧心理而不敢报名。“其实比赛更是一个大家切磋棋艺的机会,参赛选手还应该以平常心看待比赛结果。”

记者从赛事组委会了解

到,本次象棋友谊赛将分为中年组(30—60岁)和老年组(60岁以上),预赛将于21日在长清区老年人大学(清河街1688号),长清区政府大院向西约500米路南侧)全面展开,上午进行老年组的预赛,下午进行中年组的预赛。所有参赛选手须在本周日上午8:30到长清区老年人大学东礼堂参加开幕式,主办方将宣布比赛规程和注意事项,开幕式结束后随即进行分组抽签仪式。预赛采取淘汰赛三局两胜制,获胜选手将进入复、决赛圈。

长清区老年大学为本次比赛预赛阶段的承办单位。为办好比赛,老年大学准备了

齐全的比赛器材和良好的比赛环境,同时还组织了专业的裁判团队进行执法,目前准备工作一切就绪。

作为本次比赛的承办及赞助单位,山东中大电商产业园为参赛选手提供了丰厚的奖品。凡是报名参加比赛的选手,均会获得价值200元的优秀奖,进入复赛阶段的选手奖品会更加丰厚。

赛事咨询电话:齐鲁文化产业园东侧山东中大电商产业园招商部 87378677;长清区老年人大学 66583878。齐鲁晚报今日长清编辑部:66583878。

孝里镇袁道口村范长彬多年如一日照顾患病妻子瘫痪六年,我就是她的腿

文/片 本报记者 张帅
通讯员 田会银

在长清区孝里镇袁道口村有这样一个男人,每天用电动三轮车驮着媳妇行驶在大街小巷,田间地头,不离不弃。这个男人就是六年如一日,悉心照顾半身不遂妻子的范长彬。

▶范长彬和妻子。



妻子患病 丈夫尽心照顾

范长彬家里并不富裕,但一家人在一起还是很幸福的。妻子付彦珍在家操持家务,两个年幼的孩子聪明懂事,一家人互敬互爱,未来充满希望。

2008年6月,付彦珍在田里干农活,忽然晕倒在地,街坊邻居把她送到了医院。经诊断,付彦珍脑出血,需要住医院治疗,范长彬日夜守候在妻子床前。经过一段时间的治疗,付彦珍的病情有所好转,但被医生告知,她今后的生活将不能自理。

面对突如其来的噩耗,范长彬一下子蒙了,看着两个年幼的孩子,再看看卧床不起的妻子,他感觉家里的天要塌了。

“那时候我才意识到,孩子他妈下半辈子都要在床上度过了。”就这样,一个家庭的重担就落在了范长彬的身上。从此,范长彬学做饭、洗衣服,家里家外的重担一肩挑。

再苦再难

都不离不弃

照顾瘫痪病人,烦琐又重复。每天范长彬都要为妻子擦身两次,擦好后换上干净衣服;为妻子及时清理大小便,每隔两小时就得为妻子翻次身;他一直守在床边为妻子捶捶捏捏,减缓肌肉萎缩。

病痛的折磨让妻子的脾气变得有些古怪。每当她发脾气,范长彬就出门,离家不远找个没人的地方呆着,等她气消了

再回去。范长彬告诉记者,有时候他委屈极了也会偷偷流眼泪,但只要一回家,他总是对妻子笑脸相迎。“如果不是瘫痪,她也是个好脾气,她为家苦了半辈子,如果不照顾她,我会良心不安的!”

“只要你在,

我就有精气神”

妻子的半身不遂曾让范长彬感到茫然,也感到恐惧,但他没有放弃妻子。从医院回家后,他四处寻找关于半身瘫痪病人的护理知识,常年坚持为妻子熬药,做康复。

“我在院里养了几只羊,种点地,加上每月的养老金,勉强能保证妻子的治疗费和生活费。”范长彬说,对妻子来说,他

的坚持是值得的。

“有压力才会有动力,虽然我的年龄大了,照顾老伴很辛苦,但是通过我的坚持,能够让她继续好好活下去,我很知足。”范长彬说。

现在,在范长彬的悉心照顾下,付彦珍虽然瘫痪多年,但身上至今没有生过褥疮,身体逐渐好转,甚至自己能够站立起来。“有时还能含糊着说话,能自己吃饭,现在都62岁了,没有再添什么其他大毛病。”范长彬说。

“只要你活着,我就有精气神。你瘫痪不能走路了,我就是你的腿。”面对坐在电动三轮车上的妻子,范长彬不止一次说,以后不管再苦再难,他都不会放弃老伴,要与她一直走下去。

电信企业营改增 税负减少14%

近日,记者从长清国税局了解到,自从6月1日国家将电信企业纳入营改增范围后,预计2014年下半年电信企业缴税将减少81万元,税负减少约14%。

2014年6月1日对电信业纳入营改增范围,提供电信业服务的纳税人,只需按规定申报缴纳增值税,不再缴纳营业税,由国税部门负责征管。

长清区国税局前期做好政策宣传辅导,多场次召开试点纳税人座谈会,同时加强与地税部门配合,按期完成了试点纳税人的税务登记、增值税一般纳税人认定、税种鉴定、票种核定、电子缴税协议签订和发票发售等事宜,试点推进中及时主动解决纳税人反馈的困难、问题,确保了电信业营改增试点工作顺利推进。

长清国税局还在纳税服务厅成立绿色通道,方便电信业纳税人及时、方便、快捷地办理事项。2014年7、8月份入库营改增增值税分别为81.1万、79万元。总预计我区电信业2014年下半年缴纳税款486万元,和去年下半年缴纳税款567万元相比,实现税款降低14.28%。(通讯员 董冰 房红)

孝里镇联合执法 整治流动摊贩

近日,孝里镇组织食安办、工商所、派出所等部门联合执法,对全镇中小学校周边的流动摊贩开展专项整治行动。

执法人员在检查中发现,校园周边流动摊点大都属于无证经营,其销售的食品大多来源不明,从业人员基本没有《健康证》。许多摊贩露天现场制售食品,加工设备简陋,缺乏基本的卫生防护措施。执法小组现场对流动摊贩进行批评教育,责令其及时清理,对拒不服从管理的摊贩,当场没收其设备。同时,执法人员还对学校附近的小商店、餐饮店进行取样检测,对相关证件、卫生管理制度、原料进货把关等情况进行排查,并对发现的1处食品安全隐患,责令经营者立即整改,并加强后续监督。

据了解,该镇将加大对学校周边食品安全检查力度,建立长效机制,并在各学校设立监督岗,监督小摊小贩在校门口乱摆乱卖等不文明现象,给学生创造一个健康良好的生活学习环境。

(通讯员 张娜)

第十三届 齐鲁家居 博览会

时间: 9月19日-21日
地点: 济南舜耕国际会展中心二楼

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报
承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

参展范围:

家居卖场、装饰公司、地板、瓷砖、洁具、卫浴
橱柜、吊顶、炊具、太阳能、散热器、五金锁具、
洗浴设备、门窗、整体衣柜、灯具、窗帘、家纺家饰、
家居智能设备、家用电器、家具等。

咨询电话: 0531-85196153